



На празднике Дня защиты детей Заместитель Председателя Правления по производству Г. Айдарбеков, Председатель профсоюза АО «Мойнакская ГЭС» Н. Джапыев, Начальник Службы СБ и ГО С. Ахметов.



Позитивное настроение этого праздника, улыбка и радость в глазах каждого ребенка, мотивирует родителей и всех сотрудников детского сада, для новых достижений в сфере образования и воспитания.



По программе дошкольного образования «Балапан», каждый ребенок должен уметь писать и читать. Весь творческий коллектив детского сада «Айналайн Мойнақ», прилагают все свои возможности и силы. Наглядный пример этому творчество каждого ребенка, которые и танцуют, и поют, рассказывают стишки.



Красота и грация в танце «Айголек», в исполнении наших маленьких принцесс.



С малых лет мы пробуждаем патриотизм к родине, и к истории нашей нации. Танец «Кара жорга» одна из древних танцев, показывающий самобытность казахского народа. Этот танец исполняют от малого до великого. Наши дети не исключения. Возраст не ограничен!



Наши дети - это наше будущее ! Будущее нашего народа!
Одна из основных факторов, это, правильное воспитание и достойное образование,